6. Fakultatív Házi Feladat MAII
Fourier sorfejtés
Név:………………………………… Születési dátum:          év
    hó          nap





Kód: (születés napja 6-os számrendszerben)
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Adatok:

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	f
	1,5Hz
	1,8Hz
	2Hz
	2,2Hz
	2,5Hz
	2,8Hz

	m
	0,001kg
	0,002kg
	0,003kg
	0,004kg
	0,005kg
	0,006kg


Egy konzol végére esőcseppek esnek „f” frekvenciával, Fg(t)=0,001(t) erőgerjesztést okozva. A rugó merevsége c=4,5 N/m, csillapítása k=0,3 Ns/m, végére szerelt tömeg nagysága m.

a) Írja fel a Dirac-sorozat Fourier-sorát 4 taggal (a0, a1, a2, a3)!

b) Írja fel a konzol frekvencia-átviteli függvényét!

c) Határozza meg a konzol állandósult rezgésének időfüggvényét! (Az alábbi táblázat segít a megoldásban. Itt ak-k a gerjesztés Fourier sorának együtthatói, A(k0) pedig a konzol  amplitúdó nagyítási függvényének értéke az adott felharmonikus gerjesztő frekvencián). 
Rajzolja meg Excellel az x(t) függvényt néhány periódusra!
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A feladatot olvasható kézírással, golyóstollal írva kell elkészíteni. Ahol szükséges, magyarázó szöveget és ábrákat (Free-body diagram, geometriai viszonyok, stb.) kell mellékelni, hogy a gondolatmenet egyértelműen követhető legyen. A feladatot másolni, illetve másolni engedni TILOS! 
A feladatot a beadás pontos dátumával (nap, óra, perc) kell ellátni, mert csak az első 10 beadott feladat kerül értékelésre. Feladatonként maximum 5 plusz pont szerezhető, mely csak az aláírás és vizsga minimum követelményeinek teljesítése után érvényesíthető. A pontszámba a beadás sorrendje is beszámít: Első 1-3 beadott feladat szorzója 1, 4-6 szorzója 0,8, 7-10 szorzója 0,6.

A beadandó feladat tartalma:

Feladatlap

Számítások kézzel írva. Képletek levezetése, eredmény kétszer aláhúzva.
Lapok tűzőgéppel összekapcsolva.
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